



В Челябинской области житель Копейска подозревается в причинении смерти по неосторожности годовалой девочке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Копейска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, ночью 15 января 2011 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, купал годовалую дочь своей сожительницы. В ходе купания он уронил девочку на пол и, потеряв равновесие, упал на нее, причинив смертельные травмы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551232>